

Železný hasič Dolany - soutěž TFA

Soutěž je určena jen pro zdravotně a fyzicky způsobilé členy Jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí a podniků, příslušníky Hasičských záchranných sborů krajů a zaměstnance Hasičských záchranných sborů podniků s platným osvědčením pro práci s dýchacím přístrojem.

Pořadatel : SDH Dolany s příspěvím SDH Véska a SDH Pohořany

Datum : Sobota 20. 10. 2012 od 10.00 hodin.

Místo : Areál u hasičské zbrojnice v Dolanech

Kategorie :
A – do 40 let
B – nad 40 let
C – dýchací přístroj jako zátěž
D – ženy

Příjezd a prezentace soutěžících : do 9,45 hod.

Seznámení s provedením disciplín : 9,45 – 10,00 hod

Zahájení soutěže : 10,00 hod

Předpokládané ukončení : kolem 15 hod (max počet soutěžících omezen na 50)

Vyhodnocení : do 20 minut po doběhnutí posledního závodníka

Časomíra : elektronická

Podmínky účasti :
věk 18 let
absolvovaný kurz NDT – kategorie A. B
vyplnění startovního lístku

Ustrojení : Trčiko s krátkým nebo dlouhým rukávem, třívrstvý zásahový oblek včetně odnímatelných vrstev, hasičská přilba, zásahové rukavice, zásahová obuv, kompletní dýchací přístroj.

Popis disciplín : roztažení 6 ks hadic B 75 (2 x 3ks á 20m)
smotání 2 ks hadic B 75 (á 20m) a odložení do bedny
posunutí závaží udery kolejnici kladivem na vzdálenost 2 m
překonání bariery 2 x 2 metry
transport figuríny 70 kg na vzdálenost 20 metrů
výstup do 2 NP po žebříku a vytažení 25 kg závaží
podlezení překážky
transport zátěže 2 x 25 kg do cíle, vzdálenost 30 metrů

Zdravotní zajištění a bezpečnostní opatření:

Zdravotní službu v místě soutěže zajišťuje pořadatel. Za zdravotní stav soutěžících odpovídá pořadatelé vysílající organizace. Závodníci předloží u prezentace „Čestné prohlášení o zdravotní způsobilosti k soutěži“ (formulář vyplní na místě). Pojištění soutěžících a ostatních účastníků soutěže pořadatel nezajišťuje. Každý soutěžící startuje na vlastní nebezpečí.

Předběžné přihlášky : emailem na jaroslav.mentlik@seznam.cz nebo na adresu Jaroslav Mentlík , Véska č.3 , Dolany 78316 , nebo TELEFON / SMS 731 267 208

Všichni soutěžící obdrží účastnický list, prvních pět v každé kategorii obdrží věcné ceny, dle možností pořadatele.

Pravidla soutěže vychází z pravidel Šumperské ligy TFA .

Uplné znění pravidel na stránkách www.hasicisumperk

Pořadatel si vyhrazuje právo změn, z důvodů místních podmínek, například změnu řazení disciplín.

Jak to vypadalo loni : <http://www.youtube.com/watch?v=yPISbMCvFF4>